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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 22 лютого 2013 року N 96

Про затвердження Методичних рекомендацій щодо

погодження правил технічної експлуатації, проектів і

планів розробки родовищ корисних копалин та

переробки мінеральної сировини

Відповідно до статті 51 Кодексу України про надра з метою здійснення

організаційних заходів щодо розгляду матеріалів, які подаються суб'єктами

господарювання до Держгеонадр України, наказую:

1. Затвердити Методичні рекомендації щодо погодження правил технічної

експлуатації, проектів і планів розробки родовищ корисних копалин та переробки

мінеральної сировини, що додаються (далі - Методичні рекомендації).

2. Уповноважити заступника Голови Державної служби геології та надр України

Радованова С. В. на підписання листів щодо погодження або направлення пакета

документів суб'єкту господарювання на доопрацювання.

3. Уповноважити директора Департаменту геології Бенька В. М. на підписання:

листів, що направляються для вивчення та надання пропозицій до підприємств,

установ та організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр України,

згідно з розділом 3 Методичних рекомендацій;

інформаційних листів щодо проходження процедури розгляду пакета документів

згідно з розділом 3 Методичних рекомендацій.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

 



Голова В. О. Дудінов

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби геології та

надр України

22.02.2013 N 96

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

щодо погодження правил технічної експлуатації, проектів і планів розробки родовищ

корисних копалин та переробки мінеральної сировини

1. Загальні відомості

1.1. Ці Методичні рекомендації розроблено з метою методично-консультативного

забезпечення здійснення Держгеонадрами України організаційних заходів щодо

розгляду матеріалів, які подаються суб'єктами господарювання до Держгеонадр

України для отримання погодження правил технічної експлуатації, проектів і планів

розробки родовищ корисних копалин та переробки мінеральної сировини.

1.2. Відповідно до статті 51 Кодексу України про надра розробка родовищ твердих,

рідких і газоподібних корисних копалин та переробка мінеральної сировини

провадяться згідно із затвердженими проектами та планами робіт, правилами

технічної експлуатації та охорони надр.

Відповідно до вимог вищенаведеної статті Кодексу України про надра правила

технічної експлуатації, проекти і плани розробки родовищ корисних копалин та

переробки мінеральної сировини погоджуються користувачами надр з

Держгеонадрами України та Держгірпромнаглядом України в частині додержання

вимог законодавства про надра.

2. Рекомендації щодо розгляду матеріалів, які подаються на погодження до Держгеонадр

України

2.1. Для ефективного та всебічного розгляду питання щодо погодження поданих

суб'єктами господарювання правил технічної експлуатації та проектів розробки

родовищ корисних копалин рекомендовано розглядати:

загальну геологічну характеристику ділянки робіт;

протоколи Державної комісії по запасах корисних копалин (далі - ДКЗ);

матеріали щодо обґрунтованості змін кількості сумарних розвіданих запасів у

випадку, якщо вони зростають не більше ніж на 50 відсотків або зменшуються не

більше ніж на 20 відсотків (порівняно з раніше оціненими ДКЗ) у разі, якщо розвідані

запаси як такі, що не підтвердилися, чи недоцільні для видобутку за техніко-



економічними умовами родовищ списані та передбачені для списання за

висновками експерта;

плани розвитку робіт з геологічного довивчення ділянки надр, у тому числі тих, що

плануються з метою переведення запасів корисних копалин у більш високі

категорії та захисту їх у ДКЗ;

плани щодо використання розкривних та вміщуючих порід;

дотримання календарних графіків видобутку корисних копалин;

збалансованість видобутку багатих і бідних руд (для рудних родовищ);

відповідність проектних обсягів видобутку корисних копалин затвердженим

запасам, а у разі їх відсутності - ресурсам, які перебувають на обліку в Державному

науково-виробничому підприємстві "Геоінформ України" (для родовищ вуглеводнів);

стан геологічного вивчення дослідно-промислової та промислової розробки

родовищ корисних копалин (для родовищ вуглеводнів);

оцінку впливу на геологічне середовище (підземні води, можливий розвиток

небезпечних геологічних процесів та ін.);

пропозиції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління

Держгеонадр України, щодо можливості надання погодження або направлення

пакета документів на доопрацювання.

2.2. Для ефективного та всебічного розгляду питання щодо погодження поданих

суб'єктами господарювання планів розробки родовищ корисних копалин на основі

пропозицій підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління

Держгеонадр України, та результатів проведення заходів державного геологічного

контролю рекомендовано розглядати:

відомості про стан виконання приписів, виданих за результатами проведення

заходів державного геологічного контролю;

виконання умов спеціальних дозволів на користування надрами;

відомості про стан виконання протокольних рішень ДКЗ;

відомості про відповідність видів і обсягів виконаних робіт попереднім планам,

програмі робіт до угоди про користування надрами, дозволам на спеціальне

водокористування (для підземних вод);

план видобутку підземних вод, звіт з видобутку підземних вод за попередній рік;

копію дозволу на спеціальне водокористування;

копію спеціального дозволу на користування надрами та програми робіт до угоди

про користування надрами;

відомості про обґрунтованість змін до проектів розробки родовищ корисних

копалин;



пропозиції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління

Держгеонадр України, щодо можливості надання погодження або направлення

пакета документів на доопрацювання.

3. Організація роботи структурних підрозділів Держгеонадр України з питань погодження

правил технічної експлуатації, проектів і планів розробки родовищ корисних копалин та

переробки мінеральної сировини, а також внесення до них змін

3.1. Опрацювання заяв з доданими до них документами, поданих суб'єктами

господарювання для погодження проектів і планів розробки родовищ корисних

копалин (далі - пакет документів), здійснюється Департаментом геології.

У разі потреби рекомендується залучати спеціалістів інших структурних підрозділів

Держгеонадр України, підприємств, установ та організацій, що належать до її сфери

управління.

3.2. Після реєстрації пакета документів рекомендовано направити його разом із

супровідним листом до Державного геологічного підприємства "Державна комісія з

експертизи геологічних проектів та кошторисів "Геолекспертиза" (далі - ДГП

"Геолекспертиза"), а у разі потреби - також до інших підприємств, установ та

організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр України, для вивчення

та надання пропозицій.

У такому разі одночасно з направленням до підприємств, установ та організацій, що

належать до сфери управління Держгеонадр України, рекомендується надати

відповідному суб'єкту господарювання інформаційний лист щодо проходження

процедури розгляду поданого ним пакета документів.

3.3. До пропозицій підприємств, установ та організацій, що належать до сфери

управління Держгеонадр України, рекомендується вносити відомості щодо

визначення можливості будівництва відповідного об'єкта з точки зору повноти

геологічного вивчення та раціонального використання надр, охорони підземних

вод (визначення водоносних горизонтів, на які можуть впливати майбутні об'єкти,

та заходи з упередження цього негативного впливу) та можливого розвитку

небезпечних геологічних процесів, змін до проектів розробки родовищ корисних

копалин.

Крім того, до пропозицій щодо проектів розробки родовищ копалин додатково

рекомендується вносити відомості про:

дотримання протокольних рішень ДКЗ;

обґрунтованість пропозицій щодо змін розвіданих запасів корисних копалин;

дотримання при проведенні геологорозвідувальних робіт нормативних і

методичних вимог, які регламентують раціональне використання надр (щодо

повноти та якості видобутку основного виду мінеральної сировини, використання

розкривних та вміщуючих порід).



3.4. Пакет документів та пропозиції підприємств, установ та організацій, що

належать до сфери управління Держгеонадр України, рекомендується до розгляду

на засіданні Робочої групи Держгеонадр України з розгляду питання щодо

погоджень, передбачених статтями 51, 58 Кодексу України про надра та статтями 49,

82, 86 та 93 Водного кодексу України.

3.5. Листи щодо погодження або направлення пакета документів суб'єкту

господарювання на доопрацювання, а також інформаційні листи щодо

проходження процедури розгляду пакета документів готуються Департаментом

геології.

 

Директор Департаменту геології В. М. Бенько

 


